

Человек с большой буквы

✍ Татьяна Кравченко

В Усть-Каменогорске прошел памятный вечер «Человек с большой буквы», посвященный риддерскому поэту и писателю Михаилу Немцеву.

Михаила Немцева запомнили как человека с добрым сердцем. Он помог найти коллегам по цеху место в литературе, много времени и сил отдавал изучению истории своей малой родины, сохранению ее самобытного прошлого.

– Михаил Сергеевич провел колоссальную работу по сохранению сказов и былин о местности, – рассказала руководитель Центра массовой работы Восточно-Казахстанской областной детско-юношеской библиотеки Жанар Серикпаева, – помогал начинающим авторам развивать творчество. Был многогранной личностью

Поэт, переводчик, публицист, общественный деятель, член Союзов писателей Казахстана и России, почетный гражданин Риддера, академик Петровской академии наук и искусств (Санкт-Петербург) – М. Немцев руководил риддерским литературным объединением «Писатели Рудного Алтая», организовал городскую студию поэзии «Радуга». Его поэтические альбомы «Голоса и краски Беловодья» (об уникальности родного края), «Кольцо Надежды, Веры и Любви» (о 10-летию независимости РК) изданы на русском, казахском и английском языках.

Лирические произведения нашего земляка наполнены глубоким смыслом – в них отражается вся палитра человеческих чувств – любовь, радость, грусть, юмор и т. д. Оттого они привлекают внимание как взрослых, так и детей.

– И сейчас автор остается жить в каждой книге, в каждой строчке и, конечно, в воспоминаниях друзей и благодарных читателей, – добавила Жанар Серикпаева.

Памятный вечер прошел в формате диалога поколений – участие приняли известные литераторы, такие как Б. Щербаков, Г. Пуссеп, Н. Ершова, Н. Матвеева, а также школьники, студенты, пробующие свои силы на литературном поприще. Для гостей звучали поэтические произведения Михаила Немцева.